



ДОРОГИЕ БЕЛОУСОВЦЫ!

Вот и завершается 2018-й год, и на смену ему приходит год 2019-й, символом которого по восточному календарю является Свинья (Кабан). Каким он станет для нашего муниципального образования, можно только догадываться.

Но об итогах года уходящего можно говорить точно – этот был период достижений и противоречий, радости и огорчений, созидания и стремления сделать ещё больше. Положено начало реализации важнейших проектов местного масштаба: возведена плотина на пруду, который после завершения стадии благоустройства возродится как обновлённое место отдыха белоусовцев, появилась новая площадь у Дворца культуры, где, начиная с нынешнего Нового года, будут проходить народные торжества и гуляния, продолжают асфальтирование дорог внутри микрорайонов и ремонт сетевой инфраструктуры. Численность населения приближается к 10 тысячам человек, получают жизнь новые важные городские объекты, одним из которых станет открытие детского сада в микрорайоне "горка", растёт жизненный уровень граждан. Важно отметить, что за-

метно обновилась в городе представительная и исполнительная ветви власти. Однако настрой на улучшение городских дел и создание лучших условий людям для их труда и быта остаются неизменными. Масштабные планы, которые город ставит перед собой, будут выполнены непременно, только бы в нашем обществе царили согласие, готовность прийти на помощь и взаимопонимание.

Дорогие белоусовцы!

За праздничным Новогодним столом, под звон курантов и свет ёлочных огней принято дарить друг другу самые лучшие пожелания. Следуя этой прекрасной традиции, мы шлём поздравления и приветствия людям, которые вносили и вносят вклад в дело развития и процветания нашего города. Счастья вам всем, крепкого здоровья и исполнения ваших надежд! Пусть в наступающем году нас будут сопровождать добрые дела и хорошие впечатления. Сделаем вместе родной город ещё лучше и краше!

Т.А.ГРИГОРЬЕВА,
Глава МО ГП

"Город Белоусово".

Д.А.ЛЕКСУНИН,
врио Главы
администрации МО ГП
"Город Белоусово".

Праздничные новости

ЁЛКИ ЗАЖИГАЮТ ОГНИ

Новое место проведения в городе массовых мероприятий – обновлённая и расширенная площадь у ГДК «Созвездие» 22 декабря стала ареной детского новогоднего праздника, на котором было много смеха и веселья. Собравшихся приветствовали Дед Мороз и Снегурочка, звучала праздничная музыка, кружились хороводы. Между прочим, реконструкторы площади решили не убирать здешнюю достопримечательность – большую ель, которая всегда украшалась в канун Нового года и считается «главной ёлкой» Белоусово. Такой она останется и впредь. Сотрудники «Муниципальной управляющей компании» вновь украсили её игрушками и лентами, и весь период нынешних новогодних торжеств она будет играть привычную роль и радовать детвору. Кроме того, зажгли ёлки для детей в муниципальных учреждениях и на коммерческих предприятиях.

Что же касается дальнейшей реконструкции самой площади у ГДК, то эта работа, предположительно, будет выполнена в течение предстоящего года. Среди городских объектов, на которые необходимо потратить средства в рамках программы «Создание комфортной городской среды» именно сквер у ГДК пользуется наибольшим предпочтением горожан.

ровать», но развиваться вполне достойными темпами. Бюджет профицитный, доходы составляют 59 миллионов 334,8 тысяч рублей, расходы – 56 миллионов 734,8 тысяч рублей. Разница объяс-

няется необходимостью иметь возможность для погашения в срок ранее взятых исполнительской властью обязательств (кредитов) для поддержания нормальной экономической деятельности муниципальных предприятий коммунальной сферы. Эти средства необходимо отдавать в первую очередь.

Продолжатся в наступающем году благоустройство городских улиц, асфальтирование автомобильных дорог, приведение в порядок придомовых территорий, предполагается выделение средств из других источников по государственными программам «Чистая вода», «Энергосбережение», «Формирование комфортной городской среды» и других. Продолжится и возведение пруда. К сожалению, по-прежнему на ход дел в городе сказывается нехватка собственных (получаемых от зарегистрированных у нас субъектов экономической и хозяйственной деятельности, а также от налогов на имущество физических лиц) доходов в бюджете, но есть и меры, которые должны несколько снять остроту этой проблемы.

У ГОРОДА – ПРОФИЦИТНЫЙ БЮДЖЕТ

20 декабря депутаты Городской Думы МО ГП «Город Бело-



НОВОГОДНЕЕ

Забудем раздоры и ссоры,
Уйдём от нерадостных тем.
Пусть наш замечательный город
Живёт и не знает проблем.

Пусть добрый настрой воцарится
В веселье, заботах, труде.
И только приятные лица
Встречаться нам будут везде.

Приходит пусть счастье надолго,
Не будет досадных утрат,
И снова на площади Ёлка
Искрится огнями гирлянд.

Любимых встречайте цветами,
Дарите им чувства свои.
Мы хрюшками точно не станем
И в год предстоящий Свиньи.

Плохое забудется вскоре.
Хорошее – нужно нам всем...
Пусть наш замечательный город
Живёт и не знает проблем!

В.В.

МЕРОПРИЯТИЯ,

которые состоятся в г. Белоусово
в Новогодний и Рождественский праздники

Концертная программа «Здравствуй, Новый год!» – 27 декабря 2018 года, ГДК «Созвездие», начало в 17 часов.

Посещение семей с детьми Дедом Морозом и Снегурочкой – с 27 декабря по 30 декабря 2018 года.

Массовое городское Новогоднее гуляние «С Новым годом, любимый город!» – 1 января с 00.30 до 4-х часов утра.

Новогодняя сказка – музыкальное представление «Двенадцать месяцев» (Москва) – 5 января 2019 года, зрительный зал ГДК «Созвездие», начало в 14 часов.

Городской конкурс рисунка «Рождество Христово» – с 28 декабря по 7 января, фойе ГДК «Созвездие».

Кукольный спектакль «Рождество Христово», встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, конкурсы (совместно с Храмом святой Елисаветы) – 8 января 2019 года, ГДК «Созвездие», начало в 12 часов.

Концертная программа «Старый Новый год» – 13 января, зрительный зал ГДК «Созвездие», начало в 14 часов.

Видеопоздравление новогодних мультфильмов для детей из детсадов – 15 января, зрительный зал ГДК «Созвездие», начало в 11 часов.

Официальная информация

«Боевое братство» в нашем городе

В нашем городе создана общественная патриотическая организация «Боевое братство» по аналогии с такими же организациями в Жуково и Обнинске. Она объединяет участников боевых действий в Афганистане, на Северном Кавказе и в других «горячих точках». 22 декабря состоялось её первое заседание, на котором рассмот-

рены организационные вопросы. Председателем избран Анатолий Мящечко, заместителем – Александр Олеринский, секретарь – Кирилл Григорьев. Одной из важных задач новой общественной организации станет патриотическое воспитание детей и юношества.

Следующее заседание «Боевого братства» состоится **12 января 2019 года в 12 часов** в ГДК «Созвездие».

Справки по телефону в Белоусово **53-7-47**.



Депутаты голосуют за бюджет 2019 года

усово» приняли во втором, окончательном чтении бюджет нашего муниципального образования на 2019 и два последующих года. Заместитель главы администрации по вопросам экономики и финансовым вопросам городской администрации Н.Н.Рехина говорит, что удалось предельно сбалансировать предстоящие доходы и расходы и выйти на такие показатели, которые дадут возможность Белоусово хотя и «не жи-

ПРОСТО ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ПОСТУПОК

В начале октября во двор частного домостроения по улице Московской в нашем городе забрёл пожилой голодный и плохо одетый человек, который попросил покормить его, за что он поможет по хозяйству. При этом совсем не ориентировался во времени и пространстве, ничего конкретного не мог сказать и о себе. Наверно, его судьба сложилась бы не очень ра-

достно, – многие из нас редко обращают внимание вот на таких бродяг, а в органы государственной власти те редко обращаются. На счастье гостя, хозяином дома оказался неравнодушный человек с благодушным сердцем – 22-хлетний Денис Латыпов. Он не прогнал «бомжа», а наоборот, постарался ему помочь. Накормил, приютил, дал новую одежду и занялся установлением личности гостя.

В полиции выяснили, что этого человека уже более месяца разыскивают волонтеры во всём Нечерноземье, что он житель подмосковного Чехова, а в «путешествие» отправился по причине тяжёлого заболевания. Как попал в Белоусово за сотню километров от родного города, он так и не вспомнил. Но всё закончилось хорошо – приехали родственники и забрали пенсионера домой. Денис услышал много слов благодарности за свой на первый взгляд простой, но очень памятный для всех участников этой истории поступок. Жизни потерявшегося пенсионера теперь ничто не угрожает, а его спаситель номинирован на звание «Человек года» в Жуковском районе.

Окончание на стр.2

ПРЕКРАСНЫЙ ДЕНЬ МАТЕРИНСТВА

В честь ежегодно отмечаемого Дня матери в нашем городе были проведены разнообразные мероприятия

Одно из них провели активисты городского Совета ветеранов. В банкетный зал ГДК «Созвездие» были приглашены многодетные матери, мамы, воспитывающие приёмных детей, преподаватели белоусовской школы, которые для многих из нас в период учёбы и взросления стали настоящими «вторыми мамами». Была представлена интересная концертная программа с участием местных самодеятельных артистов. Добрые слова в адрес «виновников торжества» сказали представители городской администрации, Совета ветеранов. Председатель этой организации Ю.В.Тимофеев сердечно поблагодарил также и женщин – общественниц пенсионного возраста, которые, несмотря на проблемы со здоровьем, находят силы и время для участия в значимых городских акциях. К тому же у них за плечами большая, насыщенная интересными событиями жизнь, где были и трудовые будни, и радость материнства. У многих теперь есть и внуки, и даже правнуки, которые также не остаются без заботы.

Не менее трогательной была и программа вечера в клубе «Вдохновение» «Комплексного центра социальной обслуживания населения». Организаторы – председатель клуба Т.В.Баранова и библиотекарь Н.Н.Пожарнова



подготовили её таким образом, что тема матери как движущего начала жизни и творчества присутствовала в каждом выступлении. Они рассказали о матерях знаменитых людей, таких, как космонавт Ю.А.Гагарин, актёр комического жанра Ч.Чаплин, художник П.Пикассо, писатели А.П.Чехов и Н.В.Гоголь. Эти женщины поддерживали своих талантливых сыновей на протяжении всего жизненного пути, без этого великие вряд ли достигли таких успехов. В перерывах звучали популярные песни в исполнении самодеятельных артистов

В.Горелова, А.Новиковой и других, очень понравились присутствующим танцевальные номера в исполнении участниц студии «Амира». Были в программе и песни под баян, и дружеское чаепитие, и интересные конкурсы. Впрочем, что бы мы не делали доброго ради наших мам и какие бы замечательные слова не говорили им, их заслуги всё равно переоценить невозможно. Кульминацией праздника стало проведение традиционного городского фестиваля в честь Дня матери, уже двенадцатого по счёту – он прошёл во Дворце культуры ве-

чером 29 ноября. В насыщенной концертной программе постарались поучаствовать практически все детские творческие коллективы нашего поселения и талантливые ребята самых разных возрастов. Чего только не увидели зрители (а зал был заполнен публикой буквально «под завязку»): хореографические композиции, зажигательные восточные танцы, стихи о любви к мамам в исполнении малышей детских садов, танец с ложками и танец, который мамы исполняли вместе со своими детьми... Каждое выступление сопровождали аплодисменты, а если учесть, что многие белоусовцы пришли поддержать своих маленьких артистов всей семьёй, то понятно, что эти аплодисменты были искренними. А о том, как белоусовские дети любят своих мам, можно было понять уже по названиям номеров: «Подарок маме», «Мама – это солнце», «Моя любимая мамочка».

Кроме того, представители администрации города приняли участие в районном конкурсе «А ну-ка, мамочки!» Победителем стала Оксана Тимошина. Она не только завоевала звание «Мисс Улыбка», но и получила приз зрительских симпатий от косметической фирмы «Мэри Кей».

В том, что у всех нас такое тёплое отношение к мамам, ничего удивительного нет. Ведь с этим словом ассоциируется само понятие «жизнь».

Наш корр.

ОНИ ТАКИЕ ЖЕ, КАК И МЫ

– Примером внимания городской общественности к заботам людей с ограниченными возможностями стало проведение в Белоусово интересных мероприятий в рамках Дня инвалида –

В нашем городе много пожилых людей, имеющих ограничения в трудоспособности. Очень часто они в силу возраста и здоровья большую часть времени проводят в стенах квартир или на дачных участках, где занимаются обычными житейскими делами. Наверно, во многом по этой причине (а также, видимо, из-за не информированности) инвалиды не проявляют значительной активности при посещении проводимых ради них мероприятий. Но тот, кто приходит в зал, неизменно остаётся доволен происходящим. Так получилось и на празднике, который провели активисты из городского Совета ветеранов в ГДК «Созвездие» в начале декабря. В помещении заранее были накрыты столы с напитками и угощением, самодеятельные артисты подготовили разнообразную концертную программу. Хозяйка вечера директор учреждения культуры А.И.Лепская, открывая мероприятие, попросила всех нас «обращать внимание на людей, нуждающихся в нашей поддержке». Заместитель главы администрации Н.Ю.Фомина продолжила эту мысль, отметив, что в Белоусово с 2011 года действует программа «Доступная среда», благодаря которой сделаны пандусы и съезды для колясочников, отмечены знаками места для инвалидов на парковках, а благодаря специальным курсам «Электронный гражданин» любой из старшего поколения может научиться пользоваться компьютером и даже оплачивать госуслуги в электронном виде. Интересная акция по сбору пластмассовых крышечек тоже направлена на поддержку людей

с ограниченными возможностями. Председатель Совета ветеранов Ю.В.Тимофеев, произнося благодарности в честь виновников торжества, особо отметил Николая Андреевича Кузнецова, ветерана труда и сторожика Белоусово, который как раз только отметил очередной День рождения. Такие замечательные люди, по его словам, составляют историю города. Об этом же сказала в своей небольшой речи и представительница Жуковской районной организации инвалидов Г.В.Гордиенко. Два десятка находящихся в зале гостей – пенсионеров с благодарностью принимали такие слова и всем видом показывали, что у них есть ещё «порох в пороховницах». В течение встречи популярные песни исполнял В.Горелов. Ветераны подпевали, выходили в круг для танца и даже кружились в вальсе.

А детям с ограниченными возможностями, причём не только из

Белоусово, но и из Верховья, Высокоской, Жукова и других населённых пунктов, прекрасный праздник подарили сотрудницы «Комплексного центра социальной обслуживания населения». Если прежде такие мероприятия традиционно проходили в соседнем Верховье, то сегодня добрую эстафету принял наш город. И вряд ли ребята и их родители остались разочарованными увиденным. С любовью и теплотой для маленьких гостей были накрыты праздничные столы с самыми лучшими угощениями, им подарили прекрасные новогодние игрушки и сладости, для них звучала специально подобранная музыка и выступали самодеятельные артисты – такие же юные, как и сами зрители. Были на этом торжестве и знакомые ребятне сказочные персонажи: «Зимушка – зима», «Снегурочка», «Старуха Шапокляк». Трогательные пожелания этим деткам прозвучали из

уст организаторов праздника: директора «КЦСОН» Т.А.Григорьевой, заместителя главы администрации Н.Ю.Фоминой, председателя районной организации инвалидов Н.Н.Талалаевой. Надежда Никифоровна, которая принимает самое активное участие в проведении вечеров для пенсионеров, и детских праздников, завершила собравшихся в том, что она «до последних дней будет всё делать ради таких детей». Была отмечена благодарственным письмом активность одного из них – Кирилла, который собрал много пластмассовых крышечек в рамках проводившейся акции ради инвалидов. Благодарностей и приветствий достойны и все другие ребята, но особенно их родители, которые делают всё возможное ради восстановления здоровья своих детей; чтобы они были такие же, как и мы все. Надо поклониться до земли таким людям.

Изюминкой же праздника стало знакомство детей с основами канистерапии – метода лечения и социальной реабилитации с использованием специально обученных собак. В нашем городе это очень полезное дело пропагандируют энтузиасты, среди которых руководитель городской школы искусств Н.Смолина. Надо было видеть, с каким умилением дети гладили четвероногих друзей, которые выполняли команды хозяев и демонстрировали к детям полное расположение. А ещё были показаны цирковые номера с собаками, которые тоже вряд ли кого могут оставить равнодушными. Иными словами, праздник для детей с ограниченными возможностями понравился всем и, нет сомнения, оставил в сердцах неизгладимые впечатления.

В.ВАСИЛЬЕВ.



Праздничные новости

Окончание.
Начало на стр.1

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ФРОНТОВИКАМ

Накануне Нового года наше поселение отмечает и ещё один праздник, тоже очень значимый. 28 декабря 1941 года тогдашняя деревня Белоусово была освобождена Красной Армией от фашистов в ходе контрнаступления под Москвой. В очередную годовщину тех событий актив городской общественной организации ветеранов направил письма с поздравлениями в адрес участников Великой Отечественной войны, проживающих сегодня в городе. Это А.С.Анохин, А.П.Груздев, Л.Н.Яковлев, Н.С.Одинцов, П.И.Песня, М.И.Бурыкина. По словам Председателя Совета ветеранов Ю.В.Тимофеева, такие знаки внимания не только дань признательности фронтовикам за мирное небо над головой, но и реальное воплощение завета, что «никто не забыт и ничто не забыто». В мае следующего года страна отметит уже 74-ю годовщину нашей великой Победы над фашизмом.

КРЫШЕЧКИ ДАЮТ ДОБРО

Интересная акция проведена в нашем городе по инициативе областного фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам». Был организован сбор пластмассовых бутылочных крышечек, которые служат материалом для изготовления колясок для детей с ограниченными возможностями. Ранее благодаря этой крышечкам коляску получил Илья из города Дубна, скоро она появится и у малышки из Калуги по имени Вера.

Участие в акции приняли уже десятки белоусовцев – детей и взрослых.

Это школьники, сотрудники «Комплексного центра социального обслуживания населения» и их подопечные, работники городской администрации и многие другие. Благодарственными письмами за доброе дело награждены наиболее активные участники. Среди них учащиеся школы Дмитрий Ковалёв, Дарья Осипчук, Анастасия и Никита Дибровы, Дмитрий Шевцов, Арина Формузал, Яна Явкина, Шарлота Агаева, Кирилл Белов, Алексей Роденко, Кирилл Башкиров, Дарья Кузькина, Виктория Воробьева, Ангела Рыбина, Сабрина Егорова, классные руководители В.И.Цыганкова, М.С.Сикорская, Н.А.Щеколдина, Е.С.Уварова. Между прочим, большинство участников этой акции ещё и активные волонтеры, участвующие в различных благотворительных и экологических мероприятиях уже не первый год.

Соб инф.

● От первого лица

НИКТО НЕ СДЕЛАЕТ ЗА НАС

– В преддверии Новогоднего праздника на вопросы корреспондента газеты отвечает временно исполняющий обязанности главы администрации МО ГП «Город Белоусово» Д.А.Лексунин –

Ситуацию, которая сложилась сейчас в органах власти нашего города, простой не назовёшь. Как, видимо, знают наши читатели, в сентябре проходили выборы депутатов Городской Думы четвёртого созыва, и она обновилась более чем наполовину. В соответствии с федеральным законом и Уставом нашего поселения после прекращения полномочий прежнего состава Думы ушёл в отставку и глава администрации Г.Н.Асеенков. Был объявлен конкурс на замещение этой должности, однако по итогам его нового градоначальника в Белоусово не появилось. Назначен повторный конкурс, он продлится до 29 января следующего года. Весь этот период временно исполнять обязанности «первого» лица доверено Д.А.Лексунину, 1984 года рождения, который ранее был заместителем главы администрации по вопросам ЖКХ. Именно на Дмитрии Алексеевиче «лежит» сейчас забота о городском хозяйстве и населении, и не удивительно, что именно его мы попросили ответить на вопросы, волнующие белоусовцев на пороге Нового года.

– Призначаюсь честно, – новое назначение, пусть и на оговоренный срок, стало для меня большой неожиданностью, – заметил Д.А.Лексунин в начале нашей беседы. – Хотя мне приходилось работать и руководителем муниципального предприятия «ЖКО и Б», и возглавлять большой участок в частной фирме, всё-таки объём работы и ответственность несопоставимы. Но надеюсь, что при поддержке депутатов, районной власти и, конечно, горожан, удастся выполнить намеченные планы и не ухудшить экономику города. Самое главное, чтобы в квартирах всегда были электричество, газ, горячая и холодная вода, зимой – и тепло. Это особо важно в отопительный сезон, который проходит не очень гладко.

– **Что Вы имеете в виду?**

– Глобальных проблем в коммунальной сфере города нет, но небольшие неурядицы возникают. Почему? Изношенные сети, ненадлежащий контроль за состоянием инфраструктуры, человеческий фактор... Несколькими днями назад произошёл порыв в сети отопления на участке от здания городской поликлиники на Гурьянова, 20 до дома № 6 по улице Гурьянова, причём часть трубопроводов проходит под автомобильной дорогой. Вы, наверно, видели разрытую траншею и работающую бригаду ремонтников из МУП «Теплоснабжение»? Положили 18 метров в двух-



Дмитрий Алексеевич Лексунин.

трубном исполнении, часть проблемы сняли, но не всю. В подвал поликлиники попадает вода – разбираемся, почему такое происходит? И таких «узких» мест в городе немало. Важно устранить эти «дыры» сейчас, пока нет больших морозов. А тут ещё вопросы финансирования. Каждое ЧП на сетях требует немалых затрат, а денег в городском бюджете недостаточно. И у других хозяйствующих субъектов – тоже. Вот сильно потратились на прокладку новых труб у той же поликлиники, и этот вопрос невозможно решить без участия районного здравоохранения. Но могу привести и хорошие примеры. Благодаря работе, проделанной в прошлые годы по улучшению состояния городских котельных, есть реальный шанс нарастить их мощности и, значит, увеличить подачу тепла в квартиры тогда, когда возникнет необходимость.

– **Дмитрий Алексеевич, горожан беспокоит также положение с управляющими компаниями ЖКХ...**

– Меня тоже... Особое волнение, разумеется, за состояние дел в «Муниципальной управляющей компании», где прежний директор К.М.Хитрин уволился, и директорские обязанности временно некоторое время исполняла главный бухгалтер предприятия. Но теперь директором назначен уроженец нашего города Сергей Владимирович Ерёмин. У нас в городе, как я замечаю, муниципальные предприятия на словах готовы помогать друг другу, а на деле «тащат одеяло на себя». Задолженность их по отношению к партнёрам и ресурсобеспечивающим структурам, за газ, электроэнергию увеличивается, но реальному противодействию этому процессу нет. Долгами надо заниматься

Хочется надеяться, что теперь проблем здесь станет меньше.

– **В уходящем году город получал средства в рамках целого ряда целевых программ, благодаря которым отремонтированы инженерные сети, сделана плотина на пруду, возник новый сквер у Дворца культуры, благоустроены многие территории во дворах... Будет ли продолжение в наступающем году?**

– Думаю, городская власть, вне зависимости, кто будет у «руля», закончит начатое. Уже следующей осенью должно быть выполнено благоустройство на берегах пруда и заполнение его водой. Планы по обустройству сквера у Дворца культуры тоже реальные – сейчас идёт опрос белоусовцев по поводу наиболее предпочтительного места для внесения средств по программе «Формирование комфортной городской среды», и, судя по предварительным данным, белоусовцы хотят быстрее завершения этого проекта (с установкой памятника погибшим землякам и «Вечного огня»). Продолжится строительство жилья для переселенцев в микрорайоне «Горка»; там, в придачу к сданной в эксплуатацию пятиэтажке по улице Московской, 55, где новые квартиры получили 11 семей, будут возведены ещё дома и торговый центр. В Белоусово действуют и другие целевые программы, которые тоже надо продолжать. Дело за финансированием.



Устранение аварии на теплосетях у городской поликлиники.

● Обратите внимание

НОВЫЕ РАЗМЕРЫ ВЗНОСА НА КАПРЕМОНТ

Правительством Калужской области принято постановление № 701 от 18 ноября 2018 года об изменении размера минимального взноса, вносимого жильцами многоквартирных домов, на капитальный ремонт общего имущества своих домов. В 2019 году для жильцов многоквартирных домов, не имеющих лифтового оборудования, взнос со-

ставляет 7 рублей 33 копейки на один квадратный метр общей площади помещения, принадлежащего собственнику такого помещения, в месяц. Для жильцов домов с лифтовым оборудованием ежемесячный взнос на капремонт общего имущества дома составит 8 рублей 36 копеек на один квадратный метр общей площади помещения, принадлежащего собственнику. Постановление вступает в силу с 1 января 2019 года.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ КАБЕЛЬНОЙ СЕТИ Г. БЕЛОУСОВО!

С января 2019 года в России начинается переход на цифровое вещание. У абонентов кабельной сети нашего города аналоговое ТВ отключаться не будет. В кабельной сети г. Белоусово также транслируются 20 цифровых федеральных каналов, которые останутся здесь и дальше. Срывов в предоставлении телесигнала не будет. В случае возникновения

вопросов обращаться в диспетчерскую МУП «Муниципальная управляющая компания» по телефону **28-900**.

НОВЫЕ УСЛОВИЯ ВЫВОЗА ТБО

С 1 января 2019 года отвечать за обращение с отходами в соответствии с федеральным законодательством станет региональный оператор, в Калужской области это государственное предприятие «Калужский региональ-

Запланированы, к примеру, сметы на все аварийные участки системы отопления, горячего и холодного водоснабжения, и как только будут найдены источники оплаты, специалисты тут же приступят к работе. Надо что-то делать с приходящими в негодность очистными сооружениями, реанимировать станцию биологической очистки воды... Задача у власти очень много.

– **Но, помимо глобальных, в Белоусово есть проблемы «местного значения», – благоустройство, освещение дворов, очистка зимой дорожек от снега... Или вот люди жалуются на то, что вокруг «Торгового двора» хозяева поставили железную ограду с единственным входом, и пенсионеру с палочкой туда теперь не попасть...**

– Конечно, это тоже надо решать. В «Торговом дворе» владельцы – частники не поделили доходы и убытки, и вот таким образом отделили своё имущество, не обращая внимания на посетителей. Будем разбираться. Что касается благоустройства, уборки контейнерных площадок, вырубке аварийных деревьев, очистки дорожек от снега, то хотел бы похвалить предприятие «МДС – Экосервис», выполняющее сейчас эту работу. Но как бы ни взглянуть... Замечаю одну особенность: из нашего города много денег уходит сторонним, не городским организациям, в то время как у нас немало собственных специалистов, которые вполне могли бы сделать всю ту «мелочёвку», о которой Вы говорите. Разве у нас некому поставить окно или покрасить фасад? Деньги бы оставались в городе. Да и найти местного подрядчика и спросить с него, если сделано что-то не так, гораздо проще. Мы до сих пор судимся с фирмой из Саратова, неудовлетворительно выполнившей два года назад ремонт сетей, и площадка в заброшенном состоянии. Другое дело, что муниципалитет должен согласно федеральному закону выносить объёмы работ на конкурс, а закон нарушать нельзя.

– **Дмитрий Алексеевич, хотя Ваше имя на слуху, Вас не все знают в городе. Можете рассказать о себе подробнее?**

– Я не уроженец Белоусово, но семь лет уже работаю здесь. Отец служил в Армии, мать – заведующая хозяйством в обнинском детском доме «Милосердие». Женат, двое детей. Увлечений много, но сейчас обо всём этом приходится забыть – я понимаю значимость дела, которое мне поручено. Пользуясь возможностью, хочу ещё раз поздравить белоусовцев с наступающим Новым годом и пожелать исполнения всех наших надежд и планов. Никто нашу работу не сделает за нас и лучше нас, и касается это каждого: и градоначальника, и рядового жителя.

Беседу вёл В.ВАСИЛЬЕВ.

ный экологический оператор (ГП «КРЭО»). Вывозить мусор из нашего города доверено обнинскому предприятию «Спецавтохозяйство».

Произойдут и изменения в оплате за эту услугу, которая в квитанции на оплату будет представлена как «коммунальная». Касается это как жителей многоквартирных домов, так и проживающих в частном секторе.

Администрация г. Белоусово.

БОГ НЕ ВЫДАСТ, СВИНЬЯ НЕ СЪЕСТ

– Что нам ждать от 2019-го года, который приходит на смену году Собаки по восточному календарю –



Отсчёт начала года по восточному (лунному) календарю отличается от европейского летоисчисления, которого придерживается и Россия, поэтому фактически год Жёлтой Земляной Свиньи (или Кабана) вступит в права у нас не 1 января, а 5 февраля 2019 года. Ожидается, что он принесёт с собой стремление к созиданию. Будут востребованы такие качества характера, как надёжность, основательность, упорство в достижении цели и трудолюбие. Восточный календарь также гласит, что дети, рождённые в год Кабана, вырастут порядочными, дружелюбными, щедрыми, весёлыми и общительными людьми. В их жилище всегда царит порядок, комфорт, уют и богатство. Гостеприимство – одна из главных черт Кабана, поэтому гости будут окружены вниманием и заботой. Представители этого символа привыкли к роскоши, и такой образ жизни они могут себе позволить благодаря упорному труду, усердию и прилежанию. Можно выделить и такие характеристики, как терпеливость и надёжность, ответственное отношение к родным и близким, логический подход к решению любой проблемы, развитые интуиция и дедуктивные качества, этичность, дисциплинированность, сдержанность и консерватизм.

Для носителей знака Кабана прогнозируется также везение в финансовом плане, что, наверно, будет бальзамом на сердце каждому человеку. Отмечается спо-

собность Кабана к тщательному планированию и анализу ситуации. Но вот его дружелюбие и доверчивость могут сыграть злую шутку: некоторые окружающие нас люди пользуются этими качествами для осуществления собственных материальных целей. Так что будьте бдительны! Впрочем, не смотря на выше приведённые обстоятельства, обладатели знака придерживаются мнения, что лучше быть отзывчивым и милосердным, чем жить в стороне от общества.

Профессия Кабана идеальна в сферах, где необходимо обеспечить высокий сервис и качественное обслуживание (управляющий гостиницы или администратор ресторана). Благодаря общительности и спокойствию, рассудительности, терпению и пониманию из людей, рождённых в год Свиньи, выходят, например, отличные социальные работники. Мало того, что такие люди выглядят роскошно – они ещё имеют хороший вкус в нарядах и аксессуарах. Несмотря на то, что в повседневной жизни больше предпочтения отдаётся практичной и удобной одежде, всегда присутствует яркий элемент, вызывающий зависть у окружающих.

Что касается семьи, то идеальными избранниками людей знака Свиньи (Кабана) могут стать Овца или Кролик. Среди их негативных качеств стоит выделить упрямство и жёсткость, разочарование в себе из-за любой неудачи, готовность пожертво-

вать интересами других ради своей выгоды и паническая боязнь неизвестности.

Цвет стихии земли – жёлтый. Он символизирует плодородие, богатство и стабильность. Поэтому 2019 год обещает стать удачным для развития бизнеса, покорения новых высот, решения важных проблем, озаведения полезными знакомствами, совершения сделок и поиска надёжных партнёров.

Для привлечения удачи в новом году нужно сначала правильно встретить год Кабана. В декоре комнат важно использовать золотистые и ярко-жёлтые украшения. Обязательно наличие вещей, создающих уют, как: свечи, венки, рождественские чулки, гирлянды, фигурки сказочных персонажей и так далее. Желательно нарядить настоящую, а не искусственную ёлку. При выборе праздничного костюма надо учесть цветовую гамму. В 2019 году используются приглушённые оттенки жёлтого: умбра; оранжевый; терракотовый; горчичный, кирпичный, ванильный, бежевый, охра, золотистый, коричневый.

Свинья любит роскошь, поэтому рекомендовано наличие золотых украшений или с позолотой. Мужчинам достаточно добавить мелкую деталь, например, зажим для галстука, запонки, пряжку, браслет, перстень или цепочку. Дамы могут надеть драгоценности из камней с жёлтым оттенком: янтарь, сапфир, топаз, шпинель, циркон, берилл, турмалин, цитрин и др. Также подойдут деревянные аксессуары.

2019 год, как гласит гороскоп, – это год, в который нужно радоваться жизни. Астрологи рекомендуют оставить всякую рефлекссию и поиски смысла существования в сторону, и просто наслаждаться каждым новым днем. То, что вы заложите в этом году, сохранится надолго. Следовательно, если раздумывали над созданием семьи или сменой работы, год Желтого Кабана – самое удачное время, чтобы пойти под венец или выбрать себе дело по душе. Более того – это же касается и физических достижений. Собирались похудеть – смело отправляйтесь в спортзал, успех практически гарантирован.

Впрочем, вне зависимости от гороскопов, каждый из нас должен при достижении целей рассчитывать, прежде всего, на собственные силы. И пусть предстоящий год станет не только для представителей этого знака, но и для всех нас счастливым и запоминающимся.

Наш корр.

гов Валентины Михайловны и Владимира Максимовича Малышевых, не часто демонстрирующих результаты своего творчества. А ведь это тоже прекрасные работы. Не случайно организаторы выставки так тепло благодарили наших участников, а инициатор поездки – учреждение «КЦСОН» удостоено от них отдельной благодарности. В программе мероприятия были знакомство с творениями других участников, обширная концертная программа, в которой блистали самодеятельные артисты из райцентра. Белоусовцы охотно участвовали во всех этих мероприятиях уже в качестве зрителей и слушателей.

– Мы обязательно примем участие в следующей такой выставке, подготовим ещё больше работ и привлечём ещё больше наших посетителей, – подвела итог заведующая дневным отделением Н.Д.Петрушина. – В нашем городе столько талантливых людей, и пусть об их талантах знают повсюду.

Наш корр.

Примите наши поздравления!

В нашем городе большая часть населения – это люди пенсионного или предпенсионного возраста, свидетельствуют данные статистики. В этом списке особо отмечаем тех наших земляков, которые встретили или встречают юбилейные даты жизни. В минувшем ноябре такие были у пятерых наших замечательных ветеранов, принесших трудом и делом славу родному городу, в декабре – ещё у двоих.

Это известная общественница, несколько лет возглавлявшая Городской Совет ветеранов **Нина Андреевна Антонова** – ей исполнилось 80 лет, отличающиеся всегда добросовестным трудом сверстники Нины Андреевны **Зоя Васильевна Голубкова**, **Надежда Серафимовна Якушкина** и **Леонид Фёдорович Южанинов**. Ещё более почтенный возраст у **Валентины Алексеевны Корзинниковой** – она 1933 года рождения. А ещё двое наших земляков – **Валентина Фёдоровна Быкова** и **Зинаида Ивановна Шахова** перешагнули рубеж соответственно в 90 и 95 лет!

Администрация города, депутаты Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» от всей души ещё раз поздравляют «виновников торжества» с этими важными вехами в их жизни, желают юбилярам крепкого здоровья и успехов во всех делах.

Будьте счастливы и живите как можно дольше, дорогие юбиляры!

Успехи белоусовских легкоатлетов

В чемпионате Жуковского района по лёгкой атлетике (кросс) под названием «Жуковская верста – 2018», который прошёл на стадионе имени Д.А.Ковальчука в райцентре, приняла участие и команда из нашего города. В её составе – чиновники, представители учреждений, предприятий и обычные жители, увлекающиеся бегом. Это заместитель главы администрации Н.Фомина, заведующая детским садом «Березка» А.Рахимова, учитель ли-

тературы школы №2 И.Белоусова, контролер котельной Е.Орехова, а также И.Бидюк и О.Белова. Соревновались и несовершеннолетние: Диана Устиновская, Даша Родионова, Иван Орехов, Кирилл Белов, Илья Бидюк, Зарина Курбонова, Никита Коренко, Михаил Шонгин.

Соревнования проводились на дистанциях от 400 до 3000 метров в зависимости от возраста участников.

Белоусовцы в целом показали неплохие результаты, заняв второе общекомандное место. 2-е место в личном зачете заняла Диана Устиновская.

Наш общ. корр.

Общественная деятельность



Большая работа с населением проводится в Белоусово первичными организациями общеполитической партии «Единая Россия» – они существуют на большинстве предприятий и организаций города. Создана такая «первичка» и в Городской Думе, состоят в ней 11 из 12-ти действующих депутатов. Кстати, об одной из них, О.В.Носовой, недавно было даже написано в областной партийной газете как об одной из лучших общественных активисток региона.

Продолжением эстафеты хороших дел стала организация приёма граждан в честь очередного дня рождения этой политической структуры, он прошёл недавно в ГДК «Созвездие». Вели приём председатель городской организации партии «Единая Россия» Т.А.Григорьева и депутат Б.М.Джоджуа. Эта традиция продолжится и впредь.

На снимке: Т.А.Григорьева и Б.М.Джоджуа отвечают на вопросы очередной посетительницы.

Событие

Всё могут умелые руки

В городе Кремёнки второй раз проводилась межгородская выставка декоративно-прикладного искусства «Перезвон талантов». Приняли в ней участие и любители прекрасного из нашего города, представившие собственные интересные работы.

Путь до Кремёнок из нашего города не близкий, и всю дорогу белоусовцы вели разговор о том, какую радость доставляет любимое увлечение, например, рукоделие – этим ремеслом увлечены многие посетители отделения дневного пребывания пенсионеров и инвалидов «Комплексного центра социального обслуживания населения». Директор «КЦСОН» Т.А.Григорьева, организовавшая поездку нашей деле-

гации, не сомневалась, что участие в выставке оставит приятные воспоминания. Так и оказалось. Среди многообразия представленных там работ творения белоусовцев точно не потерялись.

Чего только не было на стендах и столах выставки: изящная вышивка, расписные кружева, тканые и живописные работы, посуда с точечной яркой раскраской, поделки из дерева. Белоусовские мастерицы – все они постоянные посетительницы дневного отделения «КЦСОН» – Лидия Николаевна Кожемяченко, Галина Владимировна Петрова, Валентина Ивановна Щелчкова, Ольга Владимировна Закирова – привезли с собой изделия, вышитые крестом и лентами, вещи, связанные крючком, картины в технике валяния шерсти. Были в этом списке и картины с вышивкой крестом от супру-

Вестник БЕЛОУСОВО

Информационное издание администрации и Городской Думы МО ГП «Город Белоусово». Распространяется бесплатно в городе Белоусово Калужской области. Учредитель и издатель: Администрация МО ГП «Город Белоусово»: Жуковский район, г.Белоусово, ул.Мирная, д.11

Главный редактор
В.В. БРАСОВ

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. При перепечатке материалов ссылка на издание обязательна. Адрес редакции: г.Белоусово, ул.Мирная, 11. Тел (48432) 5-37-49.

E-mail: duma-belousovo@mail.ru Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.

Свидетельство ПИ №ТУ40-00260

Заказ №

Тираж 999 экз. Отпечатано в типографии МП «Обнинская типография»: г.Обнинск, ул.Комарова, д.6.

Время подписания в печать, установленное по графику и фактическое 27.12.2018 г. в 10.00.

Номер вышел в свет 27 декабря 2018 года.